Cap5. Primitivas e Calculo Integral em R

1. Calcule as primitivas das seguintes funcoes

a) x’

b) x

i) sinx

j) cos2x

2. Calcule
a) P(x+2)3

b) P (5x + 1)2

C) 2x+5
x2+5x
6
d _°
) (6x+1)2

e) P2xcos(x?+1)

2

f) 1+4x2
3x2

g) 1+x°
2x

h) J‘1+4x2
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Capitulo 5 (continuacdo)

i) P cos3x
j) P xsin(5x?)
k) Ptgx

) Pcotgx

x2
o) Pe3*

p) P2*

3. Calcule

a) P12 (2x+5)7

b) Pv3x+5
xZ
o Pz

d) Px(3x%+8)'?

e) 3x
25x2+1
4
x
f) —_—
V1-9x10

g) P (20x + 6) sin(5x2 + 3x)
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Capitulo 5 (continuacdo)

4. Calcule

a)
b)

c)

d)

P e3% — 2% 4 ¥
P (2x)? + sin(3x) + x

P—+2x—5+cos(3x + 2)

PR -
P3/x*—3x+15
P x(x3 —+/x)
PxV2x2+3
Px(1—x)

6(x—1)
x4/3

P
Px+l
X

P (x —V2)(x +2)

2

sin2x

2
P xex +1

P (x + 5)2e@+s)’

3

p c4x-1

P x(2 —x?)°
P (x3 — 1)2
Px3(x*+4)7

P(x—1D(x+2)

P 4x2.3/6 — 5x3
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Capitulo 5 (continuacdo)

4
v) P

Y2-3x5

w) P cosx sin’x
x) P cos3xsinx
y) P sinxcosx

z) P cos(5x) sin(5x)

1+cos3x

aa) cosZx

bb) P tg x cosx
cc) P L

1+x

Calcule

1+t2

1+t2

t
(1+t2)2

P tg 3t

P cotg (—t)

(1+et)?

cost
1+sint

cost
1+sin?t

P cost (1 + sint)?
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Capitulo 5 (continuacdo)

I) cost
(1+sint)?
m) P Int
t
InS¢t
)P
0) !
t(1+lnt)
1
P) t(1+In%t)

6. Calcule, usando o método de primitivacdo por partes,
a) Pxsinx

b) Px(x—1)7

c) Pxlnx

d) Px%e*

e) P arcsinx

f) Parctgx

h) Pxarctgx

i) Pxvx+1
i) P cos®x

k) Pe*sinx

7. Calcule as seguintes primitivas de fungdes racionais

X
a) P oo
1
b) x24+6x+9
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